YMHOKEHHUE
MHOI'OYJICHA HA MHOI'OYJICH

Anrebpa, 7 knacc
[bskoBa B.O.
3abopbunHckass OOL




IIman ypoka

YCTHbIN CYET
[locTaHOBKa Uenu ypoka
OXunagaemble pesynbraThl
PaboTta no teme ypoka
NTorn, a/3



YCTHBIN CUET

5x(2x + 3) 3 (3x — 2y)
10 (y? + c?) (p +B)Yy®
(c2 -cd)c - 23y° (2y° - 3x"7)

BbIiNnONMHUAKN YCTHLIU CYET U, KOHEYHO
XXe, BCMOMHUIN NpaBuUIo
YMHOXeHUAA MHOro4ysieHa Ha
oaHourneH. Ckaxu ero Bcnyx,
AHTOH!



IlocTaHoBKa 11€]IK1 YpOKAa

3anuwuTte B TeTpagax umncno 04.04.11. n remy
«YMHOXeHUe MHOro4srieHa Ha MHOrou4sneH»

OTBeTbLTE Ha BOMNPOCHI:

1) 91O ANA Bac HoBasA Tema?
2) Ha kaKkyro Temy oHa noxoxa?

3) A 4YTO HYXXHO OyAeT HayunTbCcAa AenaTtb?
4) A ons Yero HYXXHO?

Ecnn Bbl OTBETUIIN Ha BCe BOIMNpPOCHI, TO y BaC
AOJIKHO ObINO NOJIYYUTBLCA crieqyloLlee.




Llenp ypokas

IJTO HOBasl TeMa, Noxoxxa Ha
«YMHOXeHne MHoro4rieHa Ha
OOHO4SIEH» U HAM HaAO0 Hay4YnuTbCH
YMHOXaTb MHOrou4neHbl. TO
HY>XHO ANA TOro, YToOLI B
AanbHeulweM ynpowaTb
BbIPpaXeHUs, pellaTtb YpaBHEH. 1.



OXHugaeMbl€ PE3yIbTaThl

Kaxkxgbi OOJMKEH HAYy4YUTbCA
YMHOXaTb MHOIoYsieH Ha
MHoOrouneH. [lpnyem,

JIETKO!!

Hago Tonbko NOHATL NpaBuUIo,
3aNoOMHUTb €ro U NPUMeHATb!




PaOora Hagx TeMou

3anuwuTe cebe B TeTpagb
npounsBeneHne AByX MHOIO4YsieHOB.
Bbibepem camMble npocTbie: ABY4YSIEHbI

(@+b)(c+d)= 7

BCnoMHUTe KaKk YMHOXanu MHOro4sieH Ha
OAHOYSIEH 1 nonpodynTe HaMTM cnocoob
YMHOXWUTb MHOro4YrieH Ha MHOrouYseH.
(nopackaska « MHOro4vsieH COCTOUT U3
OOHO4YS1IeHOBY)



[lpourpauvTe croxeT: [1Ba gpyra npuwunm B
OCTU K ABYM APY3bSM

AJIEWLA, POMAn AHTOH, APTEM
[To3oopoBanTeCh PyKOMNoOXaTUeM.

CKOMbKO BCEro Mony4mocb pykonoxaTtnm?
YeTbipe?

3HAUYMT KaK Hago YMHOXaTb MHOro4seH

Ha MHOIo4YneH?
Cdopmynupym, Anewia.

Bonpoc Ha 3acbInkKy:

A ecnu ObI Tpu gpyra npuwinm K ABonm? CKornbKo Obl
Toraa ObIno pykonoXxaTtumn?




[ IpaBuiio

YTOOblI YMHOXWUTb MHOIO4YJSIEH HA
MHOrou4sieH, Haao:

KaXObIN YyieH ogHOro MHoro4vneHa
VMHOXWUTb Ha KaXXAblW YrieH gpyroro
MHOro4sieHa " nosiy4YyeHHble
npoun3sBeneHuUs CriOXUTb

3anuuuTe npaBumno B TETpadb N NpoYnuTanTe
ero Heckosnbko pas. [lonbiTanTecb 3aNOMHUTb




lakoe perenue y Bac
MOTYYHIOCH 2

YMHOXWUTb

(m=ac+ad+ c+ d

W BCE CMOXWTb

YMHOXWUTb

Ecnu «ga», TO...




Enie npumeps

YMHOXWUTb
m)=xc—xx— c+ K

YMHOXWUTb

3anvwuTe B TeTpaab.

ObpaTtute BHMMaHMe Ha 3HaKu !}




PemeHne yrnpaxHeHUN Ha
3aKPEIICHUE
Ne27.1.
a)(x+1)(x+2)=
= XX +¥2X + 1x+1-2 =
=x%2 42X + X + 2 =X+ 3x +2

[TlpnmevaHme:

[locne Toro Kak yMHOXWUINM OQHOMYMEHbI, HAA0 NPUBECTU
noaoOHbIe YneHbl, T.e. NPUBECTN MHOMOYNEH K
CTaHOapTHOMY BuUAy.




Ne 27 .1.
6)(a-3)(a+8)=aa+8a-3a-24=
=a’+5a—-24

Ne 27.2.

a) (x—5)(9—-x)=9x —x*>—45+5x =
=—x? +14x - 45
6)(—8—-a)(b+2)=-8b-8-2—-ab-2a-=
= —8b-ab-2a-16



Beimmoiaute
CaMOCTOSITEIIHLHO

Ne27.3. (a,6)

PelwleHus:



Ne27.3

a) (2a + 4)(5a + 6) = 2a-5a + 2a-6 + 4-5a + 4-6 =
= 10a” +12a + 20a + 24 = 10a° +32 a + 24

6) (7b — 3)(8b + 4) = 7b-8b + 7b-4 — 3-8b — 3-4=
= 56b? +28b — 24b — 12 = 56b? + 4b — 12



[lonBenem utor

OTBeTbTE Kaxabin anst cebsa Ha BOnpoc

HAYUUTICA JIN A YMHO>XATb
MHOIOYJIEHDBI?

Ecnu oTBeT «ga», To Bblbepute
aomallHee 3agaHue |,

Ecnun oTBET «HET», TO BbIDepUTE AOMALLHEE
3agaHue 1 I.



JlomallHee 3ajaHue

[) § 27 wutaTth, Bbly4nTb NMpaBuo, oopatnTb
BHUMaHWe Ha nocnegHuin adsad.

NeNe 27.7,27.8, 27.9, 27.10 Ha BbIOOp NO 2
U3 KaXxgoro Homepa

[ 1) §27 BHMMaTENBLHO NPoOYnNTaTb, BblyUYUTb
npasuno. NeNe 27.1, 27.2, 27.3, 27.4, nog a) v
0), cMOTpPUTE peLleHns B TETPaASX U
BbLINONTHAUTE MO aHaroruu.



